

# 总有些信息您用得着

## 高招艺术类专业考试 我省首次网上报名

□晚报记者 张竞晔

本报讯 记者昨日从省招办获悉,2010年普通高等学校招生艺术类专业考试报名将于12月5日至15日进行,音乐和美术类不能兼报。据悉,今年我省将首次采用网上报名方式,通过网络采集考生信息,建立电子档案。

今年我省普通高等学校招生实行网上报名,考生可按规定的时间,持户口簿、二代正式身份证、会考证(或学籍学历证明)等证件到户口所在县(市、区)招办确定的报名点报名并交

纳报名费。县(市、区)招办通过网上支付应付省招办费用后,即向考生发放网上报名序号和登录密码。考生登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),进入河南省普通高招网上报名信息采集系统进行信息填报,并可从网上获取自己的14位考生号。

报考2010年普通高等学校艺术类专业河南省考生均须参加全省专业考试(即省统考),省统考合格者方可按艺术类专业考生填报志愿。专业省统考报名时间为12月5日9时至15日18时。

### 53路20日恢复原线

目前,由于黄郭路立交桥已施工完毕,具备通车条件,53路定于11月20日恢复原线路运营,撤销临时站点大学路荆胡站、大学路马沟站、大学路烟墩坡站、绕城路铁三官庙站、绕城路王宁庄站。张华 杨超群

### 伏牛路附近停水

因管网施工,郑州市自来水总公司拟对伏牛路以西(颍河路—汝河路)实施停水,停水时间:11月17日21时至11月18日8时。对南阳路实施停水,停水时间:11月17日9时至11月17日15时。张华

### 本市首家专业葡萄酒窖“开藏”

昨日,在红专路经一路交叉口,一家拥有全市第一间专业葡萄酒窖的店铺开张。在纯欧式建筑的地下室内,储存了5000瓶珍藏。据介绍,该酒窖温度一般在14℃至17℃,很适合干红、干白的储存,大约一周只为预约顾客取酒一次。张玉东

### “三个零”促和谐警民关系

在学习实践科学发展观和“三访(防)”活动中,新烟街派出所精心组织、全力投入,以追求“零过错”、“零投诉”、“零距离”为目标,促进和谐警民关系建设。在大走访活动中,积极实施“阳光警务”战略,把警务公开贯穿于各项工作中;深化帮扶群众工作,24小时为群众提供答复咨询,在为群众办实事、办好事中增进感情。敬庆华

### 留守流动儿童晚会征集节目

由团市委12355青少年维权及心理咨询中心举办的第五届“关爱留守流动儿童温馨晚会”即日起向全省征集爱心文艺节目,报名时间截至11月30日,咨询电话:12355、67412355。李雪 王玲

### “筒子楼”3年内改造完毕

昨日,记者从省政府获悉,从今年开始我省将力争用3年时间,基本完成筒子楼等工棚棚户区和省辖市市区棚户区改造任务。新居将以中小套型为主,建筑面积控制在80平方米以内,高层建筑可适当放宽到90平方米。裴蕾 柴琳琳

### 下岗工再就业申请税务优惠

昨日,记者从嵩山路税务所获悉,下岗职工到税务机关申请享受再就业优惠措施的时间截至12月31日,符合条件,还没有申请享受优惠的,要尽快申请办理。“下岗职工再就业优惠政策明年是否继续执行,还不知道。”嵩山路地税所所长李占军说,2009年1月至10月,辖区共办理下岗优惠户182户,减免税款合计100多万元。董占卿 李占军 王全堂

### 6名白血病患者获救助金

昨日上午,“向总理学习”白血病救助基金给郑州大学血液科病房13岁的白血病患者李梦辉送来了3000元的慰问金。另有5名贫困白血病患者也获得了救助金。金水区南阳新村绿城社工服务站与郑州市红十字会联合成立的该基金共救助白血病患者24名,发放救助金7.2万元。李丽君 乔青



### 飞流直下

昨日,东风路附近一居民小区内,一位家长抱着孩子看一处墙檐下垂下来的50多厘米长的冰挂。近年来,我们已经很少能在市区看到这么长的冰挂景观了。晚报记者 常亮 文图

# 男性健康4S诊疗服务模式缘何受青睐?

## ——男人都说,确实能让我们能放心看病、明白消费

临床统计显示,有高达七成的男性泌尿生殖系统疾病得不到正规有效的治疗,这其中医生的过度检查和过度用药就是最重要的一点。中国工程院院士、我国著名泌尿外科专家郭应禄院士在给“2009中国泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”的贺信中指出:“男性泌尿生殖系统疾病诊疗技术的规范化是迫切和必需的,进行男科疾病诊疗规范标准的研讨和推广势在必行,希望通过本次会议能够加快我国男性健康临床诊疗技术的规范化进程。”

正是在这样的背景下,才有了男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗4S工程的应运而生。而作为此项工程在河南地区的首批定点医院,郑州博大泌尿外科医院的王向东院长也指出,男性健康4S诊疗服务模式在临床诊疗上的推行,实实在在提高了治疗的效果,保证了医院诊疗服务的高效率和低成本。

### 科学规范诊疗,严格保证疗效

中国工程院院士郭应禄教授指出,近年来男科疾病治疗不规范的现象普遍存在,尤其是在一些规模较小的医疗机构,为追求利润最大化,个别医生通过夸大病情来吓唬缺乏基本医学常识的患者,然后通过胡乱治疗来掏空患者的腰包。结果不仅病没治好,反倒越来越重,越来越复杂。临床统计显示,有高达八成的男科慢性疾病都跟治疗不规范有关。

为了切实规范男性泌尿生殖系统疾病的规范诊疗,郑州市医学会特别发起了“男性泌尿生殖系统规范诊疗4S工程”,该工程是在“男性健康4S诊疗服务模式”基础上推出的系列规范诊疗活动。据郑州博大泌尿外科医院专家介绍:“男性健康4S诊疗服务模式”是继专业男科、泌尿专科医院之后,第3代男性健康专业诊疗服务模式。而郑州博



“2009中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”在河南省人民会堂隆重召开,男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗4S工程正式启动。

大泌尿外科医院在临床上推行的男性健康4S诊疗服务模式,要求由临床专家、护理专家、药学专家、手术专家、检验人员以及医院管理人员紧密协作,从患者的实际病情出发进行诊断、治疗,从而制定的一套最佳的、标准的4S规范诊疗方案。病人从入院到出院,每天要做什么检查,用些什么药物,饮食有什么要求,医生要做什么健康教育,哪天手术,住多少天院,诊疗方案都必须列得清清楚楚,医生按计划执行,患者对治疗方案也心中有数。

据了解,郑州博大泌尿外科医院在诊疗过程中,开辟全程导医服务的就诊绿色通道,推行国际通用的“专家20分钟聊病制”、

“首诊医师负责制”、“全程一对一私密诊疗”等先进诊疗模式。医生在诊断和治疗时,必须充分尊重患者的知情同意权,每一项检查和治疗都必须经过患者的同意。“在这里看病,你再也受以往那些挂号、划价、取药耗费的时间特长的苦了,而且还能够得到国内知名专家的亲自诊治,让我们看病来很放心,也很舒心。”正在就诊的王先生这样告诉笔者。

### 合理检查用药,明明白白看病

郑州博大泌尿外科医院在规范诊疗活动中,还会根据不同患者的每一病种的检查和治疗情况对临床用药进行规范,做到合理检

查、合理用药、因病施治,进一步降低了医疗成本,使医疗服务的效率大大提高,平均住院天数缩短,平均住院费用下降。坚决做到不多收、不乱收;将药品、检查项目公示在门诊大厅电子显示屏幕上,接受患者监督……一系列措施的出台,规范了医院的管理,患者实实在在的从中受益。

“医院每天都会给我们两个单子,一个是要做哪些检查和治疗,同时还会给一个一日费用清单,详细列出各种检查、治疗及手术项目诊疗费用,使我们一目了然的知道看病需要花多少钱,花到了什么地方。”在郑州博大泌尿外科医院病房里,患者万先生这样对笔者说。

据统计,郑州博大泌尿外科医院在来诊总量和治愈率大幅提升的情况下,从医院在临床推行“男性健康4S诊疗服务模式”以来,人均门诊费用和人均住院费用却实现了负增长,与上年同期相比分别下降了11.6%、9.7%,让患者实实在在的放心看病、明白消费。



郑州博大泌尿外科医院 北京大学医学部  
泌尿外科项目技术协作单位

http://www.bdmn99999.com

电话:0371 653 99999

地址:郑州市黄河路130号  
与姚寨路交叉口 天一大厦旁